
         

SA.22  
Saldatrice automatica a 2 teste Automatic double head welder 

 
SPECIFICHE TECNICHE 
 
� Saldatura di n°2 angoli per ciclo di 

lavoro. Sia angoli a 90° che angoli 
variabili. 

� Larghezza min. tra le due teste: 
350 mm. 

� Larghezza max. tra le due teste: 
2900 mm. 

� Ciclo  di lavoro completamente 
automatico. 

� Limitatori del cordolo di saldatura in 
acciaio riscaldati e regolabili fino a 
0,2 millimetri.  

� Particolarmente indicata per la 
saldatura dei angoli variabili. 

� E’ costruita secondo le normative 
CEE ed al suo interno contiene tutti 
quegli accorgimenti  necessari a 
garantire la sicurezza nel lavoro. 

� La macchina viene consegnata al 
cliente  collaudata in tutte le sue 
componenti 

 

  

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
 
� Welding of 2 corners at time. 90° and 

changeable corners. 
� Totally automatic working cycle. 
� Min distance between the heads: 350 

mm. 
� Max distance between the heads: 

2900 mm. 
� Heated steel weld bead limiting 

devices, adjustable from 0.2 mm till 2 
mm. 

� Especially projected for welding 
changeable corners. 

� This machine is built following CE 
regulation and has all the necessary 
measures to guarantee the operator 
safety. The machine is delivered 
tested. 

Accessori in dotazione 
� 8 limitatori in acciaio riscaldati.. 
� Bracci di supporto profilo 

Standard accessories 
� 8 Heated steel weld bead limiting devices. 
� Profile support arms. 

DATI TECNICI 
� Pressione: 6-8 bar.  
� Consumo aria:.30L/ciclo. 
� Tensione: 380 V. trifase. 
� Assorbimento: 4000 w. 
� Dimensioni mm. 3700 x 1100 x 2100 h  
� Peso: 800 Kg. 

TECHNICAL DATA 
� Working pressure: 6 – 8 bar. 
� Air consumption: 30 L/Cycle. 
� Voltage: 380 V three-phase. 
� Absorption: 4000 w. 
� Dimensions: mm 3700 x 1100 x 2100 h 
� Weight: 800 Kg. 

  

A max:  160 mm 
B max: 200 mm. 



         

SA.22  

Zweikopfschweißautomat Soudeuse automatique a 2 têtes. 

 
TECHNISCHE MERKMALEN 
� Schweißung zwei 90°  und 

veränderlichen Ecken auf einmal 
� Völliger automatischer Arbeitszyklus. 
� Max. Blendrahmen Breite: 2,9 mt. 
� Min. Blendrahmen Breite: 350 mm 
� Einstellbare vom 0.2 bis 2.00 

Schweißnahtbegrenzungen. 
� Geheizten 

Schweißnahtbegrenzungen. 
� Besonders eingegeben für die 

Schweißung der veränderlichen 
Ecken.. 

� Gebaut folgendes nach CE Merkblatt 
und die Maschine ist ausgestattet mit 
allen Steuerungen für die Garantie 
der Sicherheit. 

� Die Maschine wird geliefert mit allen 
Komponenten. 

 

 

 

SPECIFICATIONS TECHNIQUES 
� Soudage des 2 angles à la fois. 

Des angles à 90° et des angles 
variables. 

� Cycle du travail complètement 
automatique. 

� Max largeur du cadre : 2,9 mt. 
� Min. largeur du cadre :350 mm. 
� Limitation de soudage réglable 

da 0.2 mm jusqu 2.0 mm. 
� Limitation de soudage 

réchauffée. 
� Particulier ment projeté pour le 

soudage des angles variables... 
� Particulier ment projeté pour le 

soudage des angles variables.. 
� La machine est produit selon la 

norme CE et la machine est 
équipée avec tous les dispositifs 
pour l’assurage de la sécurité.. 

� La machine est livrée testé dans 
tous les composants 

Basis Zubehören 
� 8 geheizten Stahl Schweißnahtbegrenzungen. 
� Profilauflagearmen 

Standard accessoires 
� 8 Couteaux de limitation réchauffées en acier. 
� Bras pour le support des profiles 

DATI TECNICI 
� Pressione: 6-8 bar.  
� Consumo aria:.30L/ciclo. 
� Tensione: 380 V. trifase. 
� Assorbimento: 4000 w. 
� Dimensioni mm. 3700 x 1100 x 2100 h  
� Peso: 800 Kg. 

TECHNICAL DATA 
� Working pressure: 6 – 8 bar. 
� Air consumption: 30 L/Cycle. 
� Voltage: 380 V three-phase. 
� Absorption: 4000 w. 
� Dimensions: mm 3700 x 1100 x 2100 h 
� Weight: 800 Kg. 

A max:  160 mm 
B max: 200 mm. 

   



         

SA.22  
Soldadora automática de dos cabezas. Двухголовочная сварочная машина 

 
� Ciclo de trabajo completamente 

automático. 
� Limitadores del cordón de 

soldadura de acero calentados y 
ajustables hasta 0,2 milímetros.  

� Ancho mín. entre las dos cabezas: 
350 mm. 

� Ancho máx. entre las dos cabezas: 
2900 mm.. 

� Especialmente indicada para la 
soldadura de ángulos variables. 

� E’ costruita secondo le normative 
CEE ed al suo interno contiene tutti 
quegli accorgimenti  necessari a 
garantire la sicurezza nel lavoro. 

� La macchina viene consegnata al 
cliente  collaudata in tutte le sue 
componenti 

 

  

� Полностью автоматический 
рабочий цикл 

� Стальные ограничители сварного 
шва, обогреваемые и 
регулируемые до 0,2 миллиметров 

� Машина особенно пригодна для 
сварки переменных углов. 

� Мин. ширина между двумя 
головками: 350 мм 

� Макс. ширина между двумя 
головками: 2900 мм 

� бимануальный элемент 
управления 

� Строгое соответствие нормативам 
ЕС 

 

Dotacion 
� 8 Limitadores del cordón de soldadura de acero 

calentados y ajustables hasta 0,2 milímetros. 
� Brazos de soporte perfil 

В комплект поставки входит 
� 8 Стальные ограничители сварного шва, 

обогреваемые и регулируемые до 0,2 
миллиметров 

� опоры под профиль 
DATOS TÉCNICOS: 
� Presión: 6-8 bares. 
� Consumo aire: 30L/ciclo. 
� Tensión: 380 V – trifásica. 
� Consumo eléctrico:  4000 w. 
� Dimensiones mm: 3700 x 1100 x 2100 h 
� Peso: 800 kg. 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
� Давление: 6-8 бар. 
� Расход воздуха за цикл: 30 литров. 
� Напряжение: 380 В, трехфазное 
� Поглощаемая мощность: 4000 Вт 
� Размеры в мм: 3700 х 1100 х 2100 (выс.) 
� Масса: 800 кг 

  

A max:  160 mm 
B max: 200 mm. 



         

 
 
 
 

 


